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（ 開議 午後２時５０分 ） 

 

◆開議  

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

本日の出席議員は全員であります。それでは、ただいまから本日の会議を開きます。本

日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、会議規則第８

８条の規定により１番、小笠原議員、２番、水上議員を指名いたします。 

 

◆日程第２   議案第４２号 令和２年度飛騨市一般会計補正予算（補正第９号） 

から 

日程第１２  議案第５２号 令和２年度飛騨市国民健康保険病院事業会計補正予算 

（補正第１号） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

日程第２、議案第４２号、令和２年度飛騨市一般会計補正予算（補正第９号）から、日

程第１２、議案第５２号、令和２年度飛騨市国民健康保険病院事業会計補正予算（補正第

１号）までの１１案件を、会議規則第３５条の規定により一括して議題といたします。 

これら１１案件につきましては、予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元に

配付の審査報告書のとおり、原案を可決すべきものとしております。 

予算特別委員会の審査の経過および結果の報告につきましては、議員全員で構成され

ました予算特別委員会でありましたので、会議規則第３９条第３項の規定により委員長

報告は省略したいと思います。これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって、本案にかかる委員長報告は省略をいたします。 

これより討論に入りますが、これら１１案件については、討論の通告がありませんので

討論を終結し、これより採決をいたします。 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

議案第４２号、令和２年度飛騨市一般会計補正予算（補正第９号）から議案第５２号、

令和２年度飛騨市国民健康保険病院事業会計補正予算（補正第１号）までの１１案件につ

きましては、一括して採決をいたします。 

議案第４２号から議案第５２号までの１１案件について委員長報告は可決であります。

これら１１案件について、委員長報告のとおり決することにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。よって議案第４２号から議案第５２号までの１１案件は、委員

長報告のとおり可決されました。 

 

◆日程第１３ 議案第６７号 令和２年度飛騨市一般会計補正予算（補正第１０号） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  次に日程第１３、議案第６７号、令和２年度飛騨市一般会計補正予算（補正第１０号）

を議題といたします。本案につきましては、予算特別委員会に審査を付託し、その結果は

お手元に配付の審査報告書のとおり原案を可決すべきものとしております。 

  予算特別委員会の審査の経過、及び結果の報告につきましては、議員全員で構成されま

した予算特別委員会でありましたので、会議規則第３９条第３項の規定により委員長報

告は省略したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。よって本案にかかる委員長報告は省略をいたします。これより

討論に入りますが、本案については、討論の通告がありませんので、討論を終結し、これ

より採決をいたします。議案第６７号、令和２年度飛騨市一般会計補正予算（補正第１０

号）について、委員長の報告は可決であります。本案は、委員長報告のとおり決すること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。よって議案第６７号は、委員長報告のとおり可決されました。 

 

◆日程第１４ 議案第６８号 令和３年度飛騨市一般会計補正予算（補正第１号） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  次に日程第１４、議案第６８号、令和３年度飛騨市一般会計補正予算（補正第１号）を

議題といたします。説明を求めます。 

  〔市長 都竹淳也 登壇〕 

△市長（都竹淳也） 

  議案第６８号にて提案しております補正予算の審議をお願いするにあたりまして、そ

の概要についてご説明申し上げます。今回の補正予算は、刻々と変化する新型コロナウイ

ルス感染症対応について、令和３年４月１日から不可欠となる施策を追加するものでご

ざいます。新年度当初予算では、通年に必要な施策は盛り込んで編成しましたが、新たな

施策については、今後の国の動向及びさらなる市内状況の分析が必要であることから今

回はこれまでの施策を継続するものに限定し、ワクチン接種の終了が見込まれる９月ま
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でを目途とした予算として、計９事業、事業規模２，３００万円を計上いたします。また、

新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の交付決定額、９億２，０００万円の

うち、令和３年度事業に活用するために確保していました２億２，０００万円につきまし

て、全額を歳入計上して明らかにするとともに事業充当した残額は予備費に計上するこ

とにした結果、総額２億２，０００万円を増額し、補正後の予算額は、１８８億２，００

０万円となりました。なお、コロナの感染状況により、今後さらなる追加施策が必要とな

る場合は、この予備費を減じることで財源調整を行うこととなりますことを申し添えさ

せていただきます。以上をもちまして、補正予算における提案説明を終わらせていただき

ます。 

〔市長 都竹淳也 着席〕 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  質疑がないようですので、質疑を終結いたします。お諮りいたします。ただいま議題と

なっております議案第６８号につきましては、予算特別委員会に付託したいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。よって議案第６８号については予算特別委員会に付託のうえ

審議することに決定いたしました。 

 

◆休会 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

ここでお諮りいたします。３月１２日から３月１８日までの７日間は委員会審査等の

ため、本会議を休会といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって、３月１２日から３月１８日までの７日間は、本会議を

休会とすることに決定いたしました。 

 

◆散会 

◎議長（葛󠄀谷寛德） 

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。次回の会議は、３月１９日、午前１０時

からといたします。本日はこれにて散会といたします。 

  おつかれさまでした。 
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（ 散会 午後２時５６分 ） 
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